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       4° Básico/ Matemática

Guía de matemática N°5
Nombre:---------------------------------------------------------------------------------------------------

Fecha de nac:------------------------------------------------ R.U.T:----------------------------------

Curso:---------------------- Fecha:--------------------------------------------------Pje:30 puntos

Objetivo: Leer números hasta la unidad de de millón , representarlos , compararlos, ordenarlos y Resolver problemas  que involucren las cuatro operaciones 
 Lee cuidadosamente antes de responder, encerrando la alternativa que corresponda a cada pregunta
Mi tío Carlos y su familia salieron a celebrar el cumpleaños de mi primo José. Todos pidieron un menú diferente.

	MENÚ 1
	MENÚ 2
	MENÚ 3
	MENÚ 4

	Pollo con arroz
	Pescado frito
	Puré con carne
	Porotos con tallarines

	Ensalada de lechuga
	Tomates con cebolla
	Ensalada surtida
	Ensalada surtida

	Postre
	Postre
	Postre
	Postre

	
	
	Bebida
	

	$ 2.550
	$ 2.200
	$ 3.250
	$ 1.800


1. ¿Cuál es el menú más barato?

a.- 4              b.- 2                           c.- 3                    d. -1

2. Si ordenamos del menú más caro al más barato, el orden sería:

a.- 1, 2, 3, 4.                                b-. 2, 3, 4, 1.

c-. 1, 3, 2, 4.                                             d.- 3, 1, 2, 4.

3. Si sólo pido el menú 2 y el 4, ¿cuánto dinero gasto?

a.- Más de 4.000 pesos.                      b.- Menos de 4.000 pesos.

c.- 4.000 pesos.                                   d.- Ninguna de las anteriores.

4. Si mi tío Carlos llevaba $ 11.000 para gastar, ¿cuánto dinero le sobró al pagar la cuenta de los cuatro menúes?

a-. 1.000 pesos.            b-. 1.300 pesos.      c.- 1.200 pesos.   d.- 1.500 pesos.

5. Si sólo paga el menú más caro y el más barato, ¿cuánto dinero gastará?

a-. 5.000 pesos.         b.- 5.050 pesos.     c.- 5.500 pesos.     d.- 5.100 pesos.

6. Entre el menú 1 y el menú 4 hay una diferencia de:

a.- 750 pesos.        b-. 800 pesos.     c-. 755 pesos.     d.- 700 pesos.

7. Todos se sirvieron lo que pidieron y, además, decidieron llevar el menú 2 y el menú 4 para la casa,¿cuánto gastaron en total?

a.- 14.000 pesos.                   b-. 13.000 pesos.

c.- 11.800 pesos.                    d-. 13.800 pesos.

8. Mi abuela se fue a Iquique a ver a mi tía Marcela. Si el avión salió del aeropuerto a las 9:00 horas y llegó a las 14:00 horas, ¿cuántas horas demoró el viaje?

a.- 3 horas.     b.- 4 horas.   C-. 5 horas.   d.- 6 horas.

9. Si un viaje demora 3 horas, ¿cuántos minutos son?

a.- 180 segundos.          b.- 170 segundos.

c.- 180 minutos.             d.- 200 minutos.

10. El número que corresponde a novecientos veintiún mil trescientos seis es:

a.- 921.306.           b.- 912.316.              c.- 921.360.          d.- 901.306.
11. Según el censo del año 2006, en Valparaíso los tipos de viviendas que existen son:

	TIPO DE VIVIENDA
	NÚMERO DE VIVIENDAS



	Casa
	132.752



	Departamento
	254.276



	Piezas
	26.893



	Mediagua
	8.140




Si ordenamos los tipos de viviendas de mayor a menor cantidad, el resultado es:

a. Casa, piezas, departamento, mediagua.     

b. Mediagua, piezas, departamento, casa.

c. Departamento, casa, mediagua, piezas.

d. Departamento, casa, piezas, mediagua.

12. En la cifra 6.954, el dígito destacado corresponde a:

a-. 9 decenas.              b.- 9 unidades.  

  c.- 9 centenas.          d.- 9 unidades de mil.

13. Un camión traslada madera desde Llanquihue a Santiago recorriendo 568 km. Si redondeas a la centena más próxima, entonces recorre aproximadamente:

a.- 400 km.            B-. 500 km.          c.- 600 km.           d.- 700 km.

14. El número un millón setecientos mil ochocientos sesenta y dos es:

a.- 1.770.872.          b.- 1.700.782.          c.- 1.700.802.           d.- 1.700.862.

15. En un mapa carretero están marcadas las distancias entre Puerto Montt, Viña del Mar y Concepción.

Ubica el número que falta según la secuencia dada en el mapa.
863.912           873.912        --------------------------     893.912

a.- 833.912.                  b.- 853.912.               c.- 880.912.                d.- 883.912.

16. La descomposición aditiva 40.000 + 6.000 + 800 + 70 + 5 corresponde al número:

a.- 4.687.               b.- 48.675.              c.- 46.875.               d.- 47.685.

17. La descomposición por valor posicional de 6 CM + 1 DM + 4 C + 3 U corresponde al número:

a.- 601.403.        b.- 610.403.        c.- 601.430.       d.- 611.430.

18. Pablo fue a comprar una pelota de fútbol del Mundial que costaba $ 36.000 y pagó con 4 decenas de mil, ¿cuánto dinero recibió de vuelto?

a.- 4 monedas de $ 100.                 b.- 4 billetes de $ 10.000.

c.- 4 billetes de $ 1.000.            d.- 3 billetes de mil y una moneda de $ 500.

19. Observa los precios de los siguientes productos y luego responde.
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  $ 15.000           $ 30.000                 $ 45.500                      $ 26.000 

Mi tío Manuel compró para regalo una raqueta y unos patines para hielo, ¿cuánto dinero gastó?

a. $ 65.000.            b. $ 55.500.           c. $ 60.500.        d. $ 65.500.

20. ¿Cuál de las siguientes comparaciones es verdadera?

a.- 21.502 < 21.520

b.- 37.832 < 37.783

c. -41.965 = 41.975

d. -65.752 > 65.852

21. Víctor compró para su equipo 2 pelotas de básquetbol y 1 par de zapatos de fútbol, ¿cuánto dinero gastó?

a.- $ 72.000.            b.- $ 82.000.         c.- $ 92.000.     d.- $ 52.000.

22. El minuendo es 9.465 y la diferencia 2.608, el sustraendo es:

a.- 6.857.                 b.- 6.757.                 c.- 6.875.              d.- 6.587.

23. Patricia pensó en un número, le quitó 18 y obtuvo 21, ¿en qué número pensó Patricia?

a-. 35.                   b.- 18.                        c.- 25.                   d.- 39.

24. La profesora compró 3 cajas de lápices de 12 colores y 2 cajas de 8 sacapuntas. Para calcular cuántos lápices y sacapuntas tiene en total, debe:

a. Sumar y restar.

b. Multiplicar y restar.

c. Dividir y sumar.

d. Multiplicar y sumar.

25. Liliana tiene 2 bolsas con 5 chocolates cada una y 6 bolsas con 5 galletas cada una. Si quiere repartirlos en partes iguales a 10 niños, ¿cuántos chocolates y galletas recibirá cada uno?

a.- 2 chocolates y 2 galletas.            b.- 1 chocolate y 3 galletas.

c.- 3 chocolates y 1 galleta.         d.- 1 chocolate y 2 galletas.
26. Si multiplico 26 x 1.000, el resultado es:

a.- 260.                    b.- 2.060.                  c.- 26.000.                       d.- 2.600.

27. ¿Cuáles son rectas paralelas?
[image: image6.emf][image: image7.jpg]


[image: image8.jpg]woorswpsweaiq | yesbdoy. y
gl o] woo'awnsweaiq
ogtioriis [ _w wouy peojumoq




[image: image9.jpg]P I P -





[image: image10.jpg]


[image: image11.png]



[image: image12.png]


[image: image13.png]www.poliedrosdepapel.com




         a.-                                    b.-                                     c.-                                 d.-
28. ¿Cuántos vértices tiene esta figura?

a.- 12.                               b.- 14.                          c.- 8.                       d.- 6.

29. ¿Cuál de estos cuerpos es un cilindro?
a.- A.                         b.- B.                   c.- C.                  d-. A y C.



  Figura A                                         Figura B                                Figura C

30. ¿Con cuál de estas redes se puede construir una pirámide de base cuadrada?

Red 1                                                  Red 2                                         Red 3

a.- 1.                           b.- 2.                        c.- 3.                       d.- 2 y 3.
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